
tricounts



Hier zijn we klaar om een volgende uitgave
toe te voegen. We doen dit echter NIET

We klikken op                          en zien

 heel wat informatie

Samengevat :

* er werd een city trip gemaakt
* de deelnemers waren Hanne, Jan, Jurgen, Pieter en Rob
* Het totaal aan uitgaven was 179 € dus bij gelijke verdeling :
   voor ieder 35,80 €   MAAR
* Hanne betaalde de auto = 64 € = 28,20 € te veel
* Jurgen betaalde de Picknick = 13 € = 22,80 € te weinig
* Jan betaalde het hotel = 102 € = 66,20 € te veel



Misschien eerst even een detail van de 3 uitgaven
Door te klikken op Auto zien we onderstaand detail : Hanne betaalde 64,00 € wat
neerkomt op 5 x 12,80 € (ieder betaald evenveel)

Voor de Picknick betaalde Jurgen 13,00 € wat neerkomt op 2,60 €
(iedereen betaald even veel)



Voor het Hotel betaalde Jurgen 102,00 € . We zien echter dat hier niet iedereen
evenveel betaald. Jurgen nam hier 25 € voor zijn rekening.
De anderen betaalde de rest verdeeld over 4 is dus 19,25 €



Je ( Hanne) krijgt nog 29,35 € : kijk in volgend beeld hoe
Jurgen en Pieter moeten terugbetalen

Een klik op "Toon alle rekeningen" brengt ons naar onderstaand venster

We klikken op                          en zien

 heel wat informatie



Nu zijn we er klaar voor om een eigen nieuwe tricount aan te maken

Weet dat de uitgaven op 3 manieren kunnen worden verdeeld :

Gelijk, Als delen of als bedragen


